

**Районне комунальне підприємство**

**«Редакція газети «Вестник Новоайдарщини»  
видання територіальних громад Новоайдарського району**

93500, смт. Новоайдар Луганської області, вул. Центральна, 28а, тел. (06445) 9-41-05

Вих. № 18 від. 22. 02.2017

Голові  
Новоайдарської районної ради  
**ЗВЄРЕВУ Г.Р.**

**ЗВІТ**

**Про підсумки виконання Програми підтримки комунального підприємства «Редакція газети «Вісник Новоайдарщини» на 2016 рік.**

У 2016 році, згідно штатного розкладу, в редакції працювало 8 чоловік. Випущено 106 номерів газети. Максимальний тираж - 1770 примірників. З 2016 р. більшість матеріалів виходять українською мовою.

**Ініціатор розроблення програми - РКП «Редакція газети «Вісник Новоайдарщини».**

**Учасники програми -** відділи та управління Новоайдарської районної державної адміністрації, Новоайдарська районна рада.

**Мета програми:** об'єктивне інформування населення району про хід державотворчих процесів, суспільно-політичне життя країни, області, району та підтримка редакції у підготовці й випуску газети «Вісник Новоайдарщини».

За 2016 рік редакція отримала фінансування з районного бюджету в сумі 120,0 тис. грн. – кошти спрямовані на розрахунки з Сєверодонецькою міською друкарнею за друк тиражів газети упродовж 2016 року.

Станом на 01.01.2017 року заборгованості по розрахунках з типографією немає.

У 2016 році обсяг фінансових ресурсів підприємства склав:

Кошти від передплати – 179 930,00 грн.

Від реклами, оголошень та публікацій – 85 300,00 грн.

Фінансова підтримка сільських та селищної рад – 52 600 грн.

Інші надходження – 16 920,00 грн. (повернення дебіторської заборгованості з 2014 р.).

Всього 334 750 грн

За рахунок бюджету підписано 40 чоловік- УБД  
Додатково з районного бюджету були виділені кошти на придбання:

Фотоапарату 16 500,00  
Ноутбуку 6 400,00 грн.  
Комп'ютера та оргтехніки 10 000,00 грн.  
Всього 32 900 грн.

Промислові та адміністративні видатки у 2016 році склали 306,8 тис. грн. в т.ч. фонд оплати праці-209,5 тис. грн, нарахування на ФОП 46,0 тис. грн. Дебіторської забаргованості немає.

Прибуток підприємства за 2016 рік склав 27,8 тис. грн.

Найбільші колективні передплатки :

КФХ «Айдар-Овоц» 50 чол.  
ФХ «Співаківське» 60 чол.  
РТМО 60 чол  
Центр мед допомоги 38 чол  
Санаторна школа-інтернат близько 100 чол.

Метою Діяльності редакції є збирання, редагування, виготовлення та розповсюдження об'єктивної інформації шляхом публікації матеріалів, що відображають усі сторони суспільно-політичних процесів, що відбуваються в регіоні, Україні та в світі.

Для підвищення якості газети та збільшення кількості передплатників колектив «Редакція газети «Вісник Новоайдарщини» на 2016 рік ставив перед собою такі основні завдання:

*1) продовжувати удосконалення системи отримання, збирання, створення, поширення, використання і зберігання інформації про діяльність органів влади, різних служб, підприємств і організацій з метою задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб про роботу відповідних служб.*

Для отримання найбільш об'єктивної інформації працівники редакції особисто присутні на всіх сесіях райради, апаратних нарадах, а також на заходах, які мають суспільно-політичне значення. Налагоджено співробітництво з усіма службами підприємствами й організаціями. На сторінках газети публікувалась важлива для громадян інформація. Постійно пропонували сільським радам розміщувати матеріали щодо їх діяльності

*2) забезпечувати підготовку та регулярну публікацію матеріалів під спеціальними рубриками.*

Запроваджено постійні рубрики: «Україна єдина», «Новини Луганщини», «Справи громади», «Хочу запитати у депутата, «Пишаємось, що українці», «Юні патріоти», «Шкільний світ», «Щоб пам'ятали», «Вне політики», «Родинні скарби Новоайдарщини» тощо.

У рубриці «Правознавча сторінка» публікувались роз'яснення окремих законодавчих актів країни. Неодноразова публікація Програми «Теплий дім», субсидій тощо.

3) готувати та оприлюднювати матеріали про діяльність керівників району, різних служб та установ, керівників господарств, селищних, сільських голів, трудових колективів, використовуючи різноманітні газетні жанри.

Проведено 19 інтерв'ю, в тому числі 4 - з народним депутатом України В.С. Курилом; 6 - з депутатами місцевих рад. Опубліковано 25 матеріалів про трудові колективи району; про діяльність селищної ради та сільських рад; 47 нарисів про мешканців Новоайдарщини, серед них 15 – про ветеранів Другої світової війни, 7 – про воїнів АТО.

Використовувались матеріали з офіційних сайтів Президента України, Кабінету Міністрів України, ЛОДА, Новоайдарської РДА.

4) здійснювати постійну інформаційну підтримку заходів, що відбуваються за ініціативи органів виконавчої влади і місцевого самоврядування.

Всі заходи суспільно-громадського та культурного життя району постійно висвітлювались на сторінках газети.

5) активізувати роботу позаштатних авторів, за допомогою яких висвітлювати життя і діяльність сільських громад району.

Постійно підтримуємо зв'язок та публікуємо матеріали ветеранів журналістики Б.М. Ільченка, Д.Г. Курочки, М.І. Литвиненка, В.С. Мартинова. Підтримується зв'язок з усіма сільськими радами. Про діяльність клубу «Іскра пам'яті» повідомляє Н.І. Гетьманцева. Плідно співпрацюємо з департаментом суспільних комунікацій ЛОДА, сектором комунікацій РДА, прес-службою Щастинської міської ради.

б) працювати над покращенням художньо-графічного оформлення видання, забезпечити його якісне поліграфічне виконання.

Зберігаючи напрацьований формат, працювали над покращенням якості фотографій, над більш чіткішою поліграфією.

### ***Результати виконання Програми***

Вважаємо, що фінансування Програми дозволило збільшити кількість читацької аудиторії селища та в цілому всього району. Підвищився рівень інформування населення про діяльність органів влади, місцевого самоврядування про суспільно-значущих процеси, які стосуються прав та інтересів громадян.

Реалізація Програми дозволила забезпечити конституційні права громадян на одержання оперативної покращити матеріально-технічний та фінансовий стан газети.

Головний редактор

**І. В. КРАСНОЩОКОВА**